

**Информация о работе МБУК «ЦБС» Гудермесского муниципального района
по профилактике наркомании, алкоголизма, курения и пропаганде
здорового образа жизни за 2 кв. 2019г.**

29.05.19г. По пропаганде здорового образа жизни Центральная районная библиотека провела час здоровья «Твори свое здоровье сам». В ходе мероприятия библиотекари говорили с читателями о формировании у молодежи представлений о здоровье как о важнейшей составляющей человеческого благополучия и о здоровом образе жизни как о способе сохранения и укрепления здоровья. Читатели приняли активное участие в викторине. А в завершение мероприятия был проведен обзор книжной выставки «Здоровье без лекарств». Присутствовало 16 чел.

17.05.2019г. В Джалкинской сельской библиотеке провели урок здоровья «Курение опасное увлечение» для учащихся 5 класса. Заведующая библиотекой Закаева Ж. рассказала присутствующим о том, как важно вести здоровый образ жизни, сохранять и укреплять здоровье. Также ребята узнали о вреде и последствиях курения, что курение вредит не только курильщикам, но и окружающим людям. Присутствовало 18 чел.

14.05.2019г. МБУК "Районный Дом культуры" Гудермесского муниципального района совместно с заведующей филиалом N7 Дома культуры с.п. Джалка и зав.филиалом сельской библиотеки N19 провели беседу в рамках реализации Единой концепции по духовно-нравственному воспитанию молодежи на тему: "Опасная черта" о вреде табака, алкоголя и наркомании. В беседе приняли участие: Зам.директора МБУК" Районный Дом культуры" Абдулвагапов Амир., уполномоченный участковый Аваев Анди, зав.филиалом N7 Нагалиева Зарема., зав.филиалом библиотеки N19 Сакаева Жанета., педагог-организатор школы по ДНВ и Р. Исхаджиев Лема. Старшеклассникам рассказали о том, что табак, алкоголь и наркотики- это социальное зло и оно является на сегодняшний день самой острой проблемой среди молодежи и представляет собой глобальную угрозу. Также в ходе беседы были даны ответы на заданные вопросы. Присутствовало 26 чел.

18.04.19г. В целях дать детям представление о вредных привычках и их влиянии на здоровье и поведение человека в Центральной детской библиотеке прошел час здоровья «Вредные привычки не для нас». Библиотекарь Мусаева Э. объяснила детям, что такое привычка, какие привычки считаются полезными, а какие вредными. В ходе мероприятия девчонки и мальчишки рассуждали о причинах появления и о последствиях вредных привычек, приняли активное участие в викторине, прослушали обзор литературы о здоровом образе жизни. В завершении мероприятия библиотекарь призывала присутствующих вести здоровый образ жизни, не поддаваться пагубным пристрастиям. Присутствовало 14 чел.

11.04.19г. «Жизнь прекрасна без вредных привычек» - под таким названием в Гордали-Юртовской сельской библиотеке была проведена тематическая беседа для младших школьников. Библиотекарь Асламханова Амару постаралась объяснить присутствующим, как влияют на организм наркотики, алкоголь и курение. О литературе по этой теме ребята смогли узнать, познакомившись с книжной выставкой «Не загони себя в ловушку». Присутствовало 15 чел.

10.04.19г. Библиотекарь Нижне-Нойберской сельской библиотеки Меделишева М. совместно с медсестрой школы Адамовой Х. провели урок здоровья «Бесценный дар здоровья сбереги». Ребятам было предложено совершить небольшое путешествие в страну Здоровья, где они узнали о секретах здорового образа жизни: о правильном питании, о пользе спорта, говорили о вредных привычках, которые вредят здоровью человека. В своей беседе медсестра рассказала, что вредные привычки оказывают наиболее негативное влияние на здоровье ребенка, дала информацию о болезнях, сопутствующих курению и наркомании. В заключение ребята познакомились с книгами и материалами из периодики о здоровом образе жизни, имеющимися в фонде библиотеки. Присутствовало 17 чел.

08.04.19г. С целью популяризации ценностей здорового образа жизни среди детей и подростков, в Герзель-Аульской сельской библиотеке №12 прошел урок-размышление «Если хочешь быть здоров». Ребята с большим удовольствием обсуждали тему здорового образа жизни, говорили об опасных для здоровья человека вредных привычках, приводили примеры из жизни о том, как вредные привычки пагубно влияют на здоровье и поведение человека. Библиотекарь Хасанов Руслан ознакомил присутствующих с книгами о здоровом образе жизни из фонда библиотеки и в завершении призвал ребят вести здоровый образ жизни, не поддаваться пагубным пристрастиям. Присутствовало 14 чел.

08.04.19г. В Верхне-Нойберской сельской библиотеке прошел урок здоровья «Здоровье с книгой» посвященный Всемирному Дню Здоровья. Библиотекарь Усумова Х. рассказала присутствующим о том, что Всемирный день здоровья, начиная с 1950 года, отмечается ежегодно 7 апреля. Затем дети читали стихи, посмотрели веселую инсценировку «Бабушка у доктора», ознакомились с книжной выставкой «Здоровым быть здорово». Присутствовало 13чел.

06.04.19г. К Всемирному дню здоровья, который ежегодно отмечается 7 апреля, в Шуанинской сельской библиотеке был проведен час информации «Азбука здоровья». Библиотекарь Дагалаева М. рассказала ребятам о значении здорового образа жизни, о пагубном действии вредных привычек, о том, что необходимо соблюдать правила личной гигиены. В рамках мероприятия ребятам была предложена викторина с вопросами о спорте, литературе и здоровье. Затем ребята рассказывали пословицы и поговорки про спорт и здоровый образ жизни, разыграли сценку из типичной жизненной ситуации, в которой встречаются доктор и больной. Чтобы закрепить и добавить новые знания к имеющимся в копилке, библиотекарем был сделан обзор книжной выставки. Присутствовало 16 чел

11 июня В целях формирования отрицательного отношения к курению и воспитания потребности в здоровом образе жизни библиотекарь Хангиш-Юртовской сельской библиотеки Балиева М. провела для подростков информационный час «Курение вред здоровью». Присутствовало 14чел.

19.06.19г. В целях формирования отрицательного отношения к курению и воспитания потребности в здоровом образе жизни библиотекарь Комсомольской сельской библиотеки Мудаева Х. для детей и подростков провела урок профилактики «Спорту - да, Наркотикам – нет». Библиотекарь подготовила информацию о вредных привычках, о стопроцентном зле НАРКОМАНИИ – страшной болезни слабых людей, отметила, что занимаясь спортом, ребята смогут сохранить своё здоровье и получить много удовольствия. Рассказала, что в фонде

библиотеки имеются книги и журналы, пропагандирующие здоровый образ жизни.
Присутствовало 15 чел.

23.06.2019г. Заведующий Герзель-Аульской сельской библиотекой № 12 Хасанов Р. провел познавательный час «Не отнимай у себя завтра». Библиотекарь говорил о вредных привычках (алкоголизме, наркомании, курении). Дети узнали, к каким печальным последствиям это приводит, узнали об уголовной ответственности несовершеннолетних, ознакомились с литературой по теме. Присутствовало 13 чел.



Зав. МБО

Л.Джамалова